

Příloha k protokolu o SZZ č.

Vysoká škola: JU Pedagogická fakulta

Katedra: fyziky, odd. didaktiky a technické výchovy

Datum odevzdání posudku: 29. 1. 2007

Diplomant: Kamil ŠEBEK

Aprobace: NŠ- Tv

Oponent diplomové práce:

PaedDr. Alena Poláčková

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Vývoj obsahových preferencí, postojů a názorů studentů v didaktice technické výchovy v „Učitelství pro 1. stupeň ZŠ“

Diplomová práce je přehledně členěna, v teoretické části autor formuluje cíle a úkoly diplomové práce, charakterizuje obecnou a oborovou didaktiku, zabývá se stručně historií technické výchovy, popisuje cíle, metody a organizační formy vhodné pro předmět Praktické činnosti. Na straně 13 autor neuvedl pěstitelské práce jako součást předmětu Praktické činnosti.

Kapitola 2.2 je kompilát bez jakéhokoli komentáře, navíc opsaný ze staré verze RVP ZV (poslední verze je platná od 1.9.2005).

V kapitole 3 a 4 orientačně popisuje etapy vývoje učitelského povolání a některé činnosti učitele související s výukou a problematiku pregraduální přípravy studentů.

V praktické části diplomant popisuje realizaci výzkumu, volbu výzkumných metod a analýzu výsledků. V této části práce mi chybí formulace konkrétních problémů, na základě kterých se formulují jednotlivé hypotézy. Domnívám se, že při formulaci hypotéz je vhodnější užívat přítomného času a ve vyhodnocení výsledků výzkumu napsat, pro lepší orientaci, vždy znění hypotézy a následně její vyhodnocení.

Z formálního hlediska je práce dobře zpracována, grafy jsou přehledné, vyskytují se v ní ovšem některé drobné nedostatky, např. nevhodné dělení tabulek, jednopísmenné předložky na konci řádků, mezery v citacích, v poděkování „chtěla bych poděkovat“, citace literatury (s. 54) neuvedené v seznamu, nevhodné umístění číslování stránek ...

Návrh na klasifikaci diplomové práce: dobře

PaedDr. Alena Poláchová, v.r.
podpis oponenta diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 29. 1. 2007

Stupeň klasifikace:	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------	---------	-------------	-------	-----------